Диагностическое тестирование  по теме «Решение линейных уравнений»

	I вариант


	1. Решите уравнение: 6х = - 0,3

	а) – 0,6
	б) 0,06
	в) -0,06
	г) 0,6


	2. Решите уравнение: х – 8 = 16 - х

	а) 4
	б) - 12
	в) 24
	г) 12


	3. Решите уравнение: 5х – 9 = 14 + 3х

	а) 11,5
	б) –2,5
	в) 2,5
	г) [image: image2.png]





	4. Решите уравнение: - 6(2х – 5) = 9(х + 1)

	а) - 1
	б) [image: image4.png]21




	в) [image: image6.png]



	г) другой ответ


	5. Решите уравнение: 12 + [image: image8.png]


 = 15 -  [image: image10.png]




	а)  1,5
	б) 6
	в) - 18
	г) – 13,5


	      6.* При каком значении t значение выражения 11 - 13 t на 7 больше значения выражения 8 t + 24?

	Ответ: _____________


	II вариант


	1. Решите уравнение: -5х = 0,25

	а) – 0,05 
	б) -0,5
	в) 20
	г) 0,05


	2. Решите уравнение: 15 – х = х – 17

	а) - 16
	б) 1
	в) - 1
	г) 16



	3. Решите уравнение: 8х – 9 = 6х +12

	а) 10,5
	б) [image: image12.png]



	в) 1,5
	г) – 1,5

	4. Решите уравнение: - 8(2х – 3) = 12(х + 4)

	а) [image: image13.png]6




	б) [image: image14.png]



	в) 1
	г) другой ответ

	5. Решите уравнение: [image: image15.png]16 +






	а)  - 24
	б) 12
	в) 8 
	г) - [image: image16.png]6





	      6.* При каком значении t значение выражения 7 + 8 t на 5 меньше значения выражения 2t + 1?

	Ответ: _____________


